

徐光等市领导深入基层慰问困难群众

□晚报记者 张劲松

本报讯 “家里有什么困难吗？”“身体好吗？”“祝你们过个好年！”1月19日上午，带着新春的祝福和问候，市委书记徐光冒着细雨，踏着泥泞，到商水县亲切走访慰问了敬老院五保老人、农村困难群众、困难企业、困难职工和劳模，并送上慰问金和慰问品。

当日上午10时许，徐书记一行来到商水县汤庄乡敬老院。一进敬老院，就听到了老人们吹拉弹唱一起娱乐的声音，好一派喜庆的气氛！该敬老

院集中供养着115位五保老人。走进老人们的住室，徐书记与老人们亲切交谈了起来。“冷不冷呀？”“不冷。”“住这好吗？生活怎么样呀？”“在这吃的好得很，在家我们住破瓦房，在这我们住楼房，幸福得很，谢谢党对我们的关怀。”听到老人们笑声朗朗，看到老人们精神矍铄的样子，徐书记也高兴地说：“尊老爱幼是中华民族的传统美德，春节到了，党和政府没忘记大家，市里四大班子领导都来看望大家了，祝大家过个好年。”当听说敬老院收留的孤儿赵耿没有上学时，徐书记非常

关心：“还得上学呀，看你会下象棋，一定能上好学的。”徐书记一边亲切地叮嘱赵耿，一边嘱咐随行的工作人员和县乡负责同志，一定要让赵耿重返学校，受到良好的教育。

“你过去为村里做了不少贡献，党和政府不会忘记你的，祝你过个好年！”汤庄乡大赵村的老村干部赵富贵的生活状况牵挂着徐书记的心。赵富贵今年73岁了，曾担任该村干部多年。由于长年有病卧床不起，家中生活比较困难，儿子外出打工，只有儿媳在家侍候。送上慰问品后，徐光

鼓励赵富贵的儿媳要积极地面面对困难，侍候好公爹，争取明年把孝敬公婆的奖状拿回来。

在商水县南洋防爆厂、环保设备厂两家困难企业，徐光代表市委、市人大、市政府、市政协四大班子，向两家困难企业职工表示节日的问候并送上了慰问金，他希望困难职工们能过上个好年，勉励大家过年后精神焕发，再大干一场。

11时半，徐光一行来到了原商水县轴线厂职工刘俊生家里。刘俊生是省级劳模，今年83岁，长年有病，

生活比较困难。在刘俊生家里，徐光关切地询问刘俊生和孩子们的生活情况，并送上慰问金。他鼓励刘俊生一家要树立坚定信念，正确面对困难，过上幸福生活。

市人大常委会主任李洪民、副市长李绍彬、市政协副主席杨海震、市总工会主席朱桂英等陪同慰问。

当天，市委副书记、代市长岳文海等其他四大班子领导分赴项城市、川汇区、沈丘县等我市各县、市、区看望慰问了困难群众，给他们带去了新春的祝福。

办年货 过新年



昨晚，在周口市一大型购物中心，市民正选购年货。随着龙年春节临近，不论在超市、商场，随处都是购买年货的人流，卖场里洋溢着浓浓的喜庆气氛。晚报记者 朱海龙 摄

雨雪节前就停 不会耽误过年

□晚报记者 程文琰 实习生 谢晴

本报讯 常言说“干冬湿年”，这话不无道理。入冬以来，我市雨雪稀少，就在快过年时，雨来到了，给着急出行的人们平添了不少烦恼。不过市民也别着急，老天还是很有情义的，预计农历腊月二十八之后，我市的雨雪天气就将一扫而光，对市民春节期间走亲戚影响不大。

节前天气“不平和”

这两天，整理行装起程回老家的人不在少数，大家最关心的是天气：会不会有雨雪？路上有没有大雾……归心似箭的人们这时候可不希望碰到雨雪，可是没办法，老天就喜欢作弄人。1月16日，我市上空便没有了阳光，变得阴沉起来，下午，这场拖延太久的雨终于落下，不过降水过程很短暂。18日，我市再次迎来一次降水过程，只是这次降水借助于气温高和大雾天气，雨压过了

雪。

腊月二十八雨雪离开我市

这场迟到的降水多多少少影响了人们的出行，好在它坚持不了几天。19日下午，记者从市气象台了解到，这场降水过程21日，也就是农历腊月二十八就会结束。这几天我市气温会有明显下降，市民应多注意防寒保暖，可别在春节的时候感冒了。除夕、春节两天雨雪停止转多云，正月初二、初三多云间晴天。

假期走亲戚注意交通安全

虽说春节期间雨雪停了，但这次降水对我市交通带来的压力不是马上就能缓解的，道路会因此结冰打滑。市气象台提醒，受近日降水的影响，我市气温总体偏低，市民需要注意防寒保暖。同时，春节探亲访友活动多，交通繁忙，路面湿滑，请注意交通安全。

另外，市气象台预报显示，最近几天我市部分县市还可能出现雾或轻雾，大雾一般在上午时段较强，有自驾出行计划的朋友可选择在午后雾气减弱后再出行。

广告